



Селищенский Центр народного творчества и досуга

Экскурсия по учреждению

Добро пожаловать к нам в гости!

Наш Дом культуры, дом для творческой натуры –
От рожденья до ста лет развивает интеллект!
Здесь рождаются поэты, воплощаются проекты,
Здесь и взрослые, и дети, узнают про всё на свете!
Здесь и пляшут, и поют, дружною семьей живут.
А какие горизонты здесь для творческой работы,
Для закалки и прогресса, от уныния и стресса!



**На протяжении многих лет на берегу реки Волхов,
активно работает и развивается Селищенский
ЦНТД, расположен дом культуры в красивом
историческом месте.**



Наш уютный зал, встречает своих гостей на мероприятиях для детей и взрослых.



Наш банкетный зал

Можно интересно провести время за чашкой чая и приятной беседой

Проводятся тематические выставки



В нашем выставочном зале вы увидите разнообразные поделки и сувениры, театральные костюмы.

Образцы работ
мастер-классов



Живая работа
по шитью



Выставка сувениров



У нас можно приобрести
сувениры на
выставке-распродажи



Театральные костюмы
изготовленные в технике
лоскутное шитье



Выставка работ рукодельниц
нашей деревни



Музейная экспозиция "Русская изба"

является реализацией одноименного проекта, который стал победителем в областном конкурсе инновационных проектов в сфере туризма «Земля новгородская».



Руководитель проекта

Елена Владимировна Полозова заведующая филиалом Селищенского ЦНТД

Для того, чтобы было тепло, в каждой крестьянской избе была печь – кормилица, защитница от холода, лекарь от болезней. Печь ставили посреди горницы. О ней говорили: «Печь – всему голова».

Голова – значит, самая главная.



Печь топили дровами, в печь ставили чугунок, в котором варили щи, кашу. Чугунок ставили с помощью ухвата. Как вкусны и каша и щи, да и пироги, приготовленные в русской печи.



Первостепенным предметом сельского быта
раньше считалось **КОРОМЫСЛО**



Мы видим стол, за который садилась вся семья
большая, сидели на лавки.

Стоит стол
обеденный и лавки



А, вот и гости
в нашей горнице



В каждом доме на столе стоял
САМОВАР!



Тихими зимними вечерами хозяйки занимались рукоделием

Ткали половики



Прялки



Вышивали рушники



А еще стоят в горнице сундуки. Они служили хозяевам вместо шкафов, тумбочек. В них хранили одежду, ткани, украшения. Чем больше сундуков было в доме, тем богаче считалась семья.



Предметы домашнего быта, который в старину
русские женщины использовали для глажения белья
после стирки



Кровати появились позднее. Сначала люди спали на печи, на лавках, на сундуках.



У нас разработаны и реализуется познавательные, интерактивные программы, тематические выставки и мастер классы для детей и взрослых.



Присутствующие познакомятся с народной культурой, ее формами через устное народное творчество, игровой фольклор, декоративно-прикладное творчество.



Благодарим за внимание!
Ждем вас в гости!

